

里水今年改造7个老旧小区

将投入约9650万元,惠及群众约两万人

珠江时报讯(记者/陈志健)“改造完成后我们的居住环境得到了很大改善。”在和顺园丁园小区,和顺一中退休老校长骆昌棉高兴地说。小区破旧的已经铲平,铺上沥青、划了标线,安装了智能安防闸口,跟以前对比可谓焕然一新,居民有了更好的生活体验。

同样的改变发生在新兴社区和金溪社区的8个老旧小区。2020年下半年,里水全面铺开老旧小区改造,目前已完成两个社区合计8个老旧小区改造,共计投入约4313万元,改造总建筑面积达20万平方米,惠及群众约一万人。今年,里水将继续投入约9650万元,启动7个老旧小区改造项目,惠及群众约两万人。

改造老旧小区 提升居民幸福感

位于里水和顺沿江南路旁的园丁园,是金溪社区一个老旧小区,居民以退休老教师为主。走进园丁园,六栋5层高的住楼被绿树环绕,时常能听

到吱吱作响的鸟啼虫鸣,精神矍铄的钟婆婆正坐在树荫下,和街坊们谈笑风生,看着小孩在新设的凉亭下跳绳。

这个1991年建成的小区,钟婆婆一住便是30年。曾经,这里杂乱破旧,如今,园内干净整洁,停车位整齐划一,电线管线被收纳得整整齐齐,废弃的垃圾房还被改造成园丁园党群服务站,设置小区融和议事厅,60户小区居民在这里商议小区事、增进邻里情。

“这里的环境让我感到很舒服,这也是我一直不愿搬离的理由,但总感觉小区开始跟不上居住‘潮流’了。”钟婆婆说,小区路面常年使用磨损了不少,如遇大雨天气,一路上的小坑小洼,对于他们老年人来说,多少有些不方便。

“没改造前,地面除了凹凸不平,影响美观外,还有个问题就是排水不畅,每到下大雨时很容易内涝,没规划停车位,车辆乱停放。因此改善居住环境十分有必要,也是一项惠民工程。”居民李阿姨说。

后来,房管所等部门与金溪社区对小区进行改造,通过路面硬化、清理垃圾、收纳管线、美化环境、畅通排水等,给小区带来了翻天覆地的变化。

至今,里水完成了新兴社区沙基街西、葡萄园东、葡萄园西、里水医院旧宿舍区、新兴社区朝阳路南片区、新兴社区沿江西路-沙基街西、金溪社区沿江北路片区-园丁园、金溪社区旧金溪片区老旧小区等8个老旧小区提升改造。

四个社区“十四五”期间完成老旧小区改造

老旧小区建成年代早,普遍存在失养失修失管、市政配套设施不完善、社区服务设施不健全等问题。室外环境也存在绿化配置单一、景观缺乏、路面破损、车位短缺、三线混乱、管道老化、内涝为患、立面脏乱、楼道残旧等情况。总体而言,老旧小区的环境急需进行改造提升。

不少在老旧小区居住的居民表示,小区很多设施都陈旧



了。改造后的小区,干净、卫生、娱乐设施配备更完善。政府这次改造工程,解决群众急切需求,提高了老职工、老一辈人的生活信心和幸福指数。

里水镇房管所所长张伟杰介绍,里水老旧小区改造工作在听取居民改造意见的基础上,做到应改尽改,以达到“硬化”“绿化”“美化”“文化”效果为目标进行改造,解决内涝和路面破损、绿化配置单一、环境脏乱差、基础文化设施配套不足等问题。

今年,里水将继续启动新兴社区和金溪社区连片老旧小区

改造,共计7个改造项目,总建筑面积约30万平方米,惠及群众约两万人。2023年、2024年,里水镇将持续推进同声社区和金旗峰社区的老旧小区改造,“十四五”期间,里水将完成新兴、金溪、同声、金旗峰等城市社区内的老旧小区改造工作。

老旧小区改造是一项民生工程,惠及千家万户。张伟杰表示,希望各位街坊积极配合、共同参与这项工作,使老旧小区改造工作达到共建、共治、共享的效果。

防疫在路上

狮山有序开展大学生核酸检测

珠江时报讯(记者/马一右 实习生/魏秋怡 通讯员/丁嘉惠 陈蕾)扫码、信息登记、采样……2月19日,记者走进佛山科学技术学院仙溪校区,现场正紧张有序地开展核酸检测采样工作。19日至20日,狮山镇卫生健康办公室连续安排流动采样队进入佛山科学技术学院和广东轻工职业技术学院,共为约13500名市外返佛学生开展核酸检测采样,保障学校顺利开学。

“请同学们佩戴好口罩,测体温,然后出示返校码、粤康码和行程卡。”在佛山科学技术学院仙溪校区校门口,师生志愿者们逐一检查入校学生相关二维码,并告知学生按要求前往教学楼进行核酸检测采样。

学生以10人为一组进行混合采样。尽管天公不作美,天气湿冷,但在医护人员、师生志愿者和广大学生的紧密配合下,采样工作快速、高效地进行着,当天共有2000多名学生顺利完成核酸检测采样。

“我们每天派出12名医护人员到现场开展采样工作,同时学校安排了28名学生志愿者进行协助。”狮山镇社区卫生服务中心沙坑社区卫生服务站站长邹俊杰介绍。

“整个流程都有志愿者进行现场指引,只要排队几分钟就可以完成采样,非常高效!”大一学生毛慧意为医护人员和志愿者们点赞。

接下来,狮山将继续加强与南海大学城各高校的沟通,根据各高校的需求陆续开展专场核酸检测采样服务。

有了新阵地 服务再提升

中海金沙里花园小区党群服务站、党建阵地揭牌

珠江时报讯(记者/刘伟鹏 通讯员/吴少卿)“桐姐,最近我在小区看到了一些情况,我想和你商讨一下……”在金峰洲社区中海金沙里花园,居民郑小姐来到小区党群服务站,与小区党支部书记黄锦浩就小区党群便民活动、志愿服务开展等进行了交流探讨。

中海金沙里花园小区党群服务站、党建阵地近日揭牌启用,为居民文娱生活提供了场地,进一步拉近了党员、群众的距离。

之前,由于活动区域有限,小区许多文化活动难以开展,影响了居民参与活动的热情。从长远看,不利于小区实现“共建共治共享”。

对此,在里水镇、金峰洲社区、中海金沙里小区三级联动和物业企业配合下,通过调研、沟通、协调,中海金沙里花园小区党群服务站、党建阵地揭牌启用,这不仅让居民日常活动开展有了“好去处”,也为小区党员搭建了“温暖家”。

黄锦浩介绍,接下来,小区计划借助党建阵地,多组织小区党员开展党建活动,以实践为基础,探索改进落实党支部党建工作责任制,形成一套党员服务群众长效工作机制,进一步增强基层党组织服务能力,为居民群众排忧解难。

解读补贴政策 拓宽招聘渠道

大沥人社多形式多举措援企稳岗,解决企业用工难题

援企稳岗 佛山在行动

珠江时报讯(记者/郑慧苗 通讯员/刘虎林)稳就业,解民忧,行民盼。春节后,为全面了解企业的实际需求,妥善化解企业用工短缺导致的经济安全风险,帮助企业解决春节后招工用工难题,大沥人社通过召开座谈会、引入人力资源机构、举办招聘会等举措全方位援企稳岗,解决企业用工难题。

积极宣传

指引企业申领补贴

日前,《佛山市春节前后援企稳岗政策措施》推出,分返岗交通费、新增员工、初次就业、共享用工、稳岗示范性、春节工作六项补贴援企稳岗。符合条件的企业,可在6月30日前通过“佛山扶持通”进行网上业务申请,最高可获50万元补贴。

为帮助企业全面了解这六项补贴内容,做好申领工作,2月17日,大沥人社组织22家规模以上企业代表,召开2022年大沥

镇援企稳岗暨暖春行动座谈会,详细解读六项补贴的内容和申领要求、方法等,现场解答与会企业代表的疑问。

“对这些补贴政策的具体解读,对我们企业帮助很大,很及时!”座谈会现场,企业代表纷纷表示感谢。

深入调研

主动了解企业实际需求

“我们希望借助大沥人社分局,与更多人才招聘机构、高校对接,多渠道引入人才、留住人才。”座谈会上,大沥总商会代表曾卓莹介绍,其会员企业大部分已复工复产,但技术型人才、一线员工的需求仍然较大,希望大沥人社能为企业牵线搭桥,或通过本地技校开展“订单式”培训,更好解决企业招工用工难题。

大沥人社分局副局长陆永坚认真听取和收集企业的意见,并表示,接下来将根据实际情况和疫情防控情况,努力帮助企业解决企业用工难题。

为更好了解企业的实际需求,大沥人社向参会企业发放《2022年春节后大沥镇企业用工情况调查表》,全面了解企业



大沥人社召开援企稳岗暨暖春行动座谈会,为与会企业解读相关政策。(通讯员供图)

的返岗人数、紧缺工种、目前存在的困难及需求等问题。现场还介绍引入了4家人力资源机构与猎头机构,方便企业进行点对点的对接与沟通。

多形式多渠道

为企业与人才牵线搭桥

春节前后,为更好解决企业在招工用工方面的难题,大沥人社分局通过多形式多渠道,致力为企业与人才牵线搭桥。

1月17日,大沥人社积极

响应市区两级人社部门以及镇委镇政府的号召,启动“春风招才”稳企为民公益网络专场招聘会。3月1日前,有需要的企业或市民可随时登录注册,寻找“心水”、匹配的岗位和人才。目前,该平台已注册企业115家,提供岗位1027个,招聘人数2843人,访问次数达12604人次。

此外,大沥人社还在全镇42个社区设置招聘信息栏,充分利用“南海大沥”微信公众号

的“人才招聘”板块,发布企业人才招聘信息,拓宽渠道、直达基层帮助企业招聘人才。

大沥人社分局局长邓锦棠表示,援企稳岗、帮助企业解决实际困难,是大沥人社工作的重中之重。接下来,大沥人社将根据实际情况,组织企业外出进行专场招聘,同时也将尝试直播带岗、隔空送岗、在线视频面试等创新形式,实现企业和人才供需双方的“秒速”对接。

路遇事故 救助伤者

桂城综合行政执法办当好“守护者”,为群众排忧解难

护航桂城蝶变 综合执法在行动

珠江时报讯(记者/丁当 通讯员/杜锐焯 刁可炎)近日,桂城综合行政执法办的一线巡查人员在桂平西路及清风路路段遇到两起事故,均及时伸出援手救助伤者,彰显桂城执法的正能量。

2月18日上午,桂城综合行政执法办怡海中队执法人员在桂平西路路段进行路面巡查时,发现一女子横穿马路,被车辆撞倒在地。执法人员发现该

情况后,立即分头行动,一边迅速下车摆设临时路障,谨防斜坡路段车速过快,引发二次交通事故;一边上前查看伤者身体情况,并第一时间联系交警、救护车,为伤者争取救援时间。

待交警和救护车到达现场后,执法人员立即协助交警处理现场,同时和医护人员一起小心翼翼地将被撞者抬上担架,送上救护车,送往医院救治。

在日常巡查中,桂城综合行政执法办执法人员始终秉着一颗赤子之心,甘当群众“守护者”,在群众需要的时候,第一时间伸出援手,为大家排忧解难。就在前一天,桂城综合行政执法



桂城综合行政执法办执法人员救助受伤市民。(通讯员供图)

办渣土执法中队执法人员也救助了一名伤者。

2月17日上午,桂城综合

行政执法办执法人员在清风路路段开展工地巡查时,遇到突发交通事故,其中一名市民意外

倒地受伤。执法人员立即上前,在事故周边摆设临时路障,做好现场保障工作,防止发生二次交通事故;同时拨打120急救电话,上前询问伤者情况,并协助交通警察做好现场取证工作。待救护车到场后,执法人员协助医护人员将伤者抬上救护车,及时送医。

执法人员的快速反应、热心助人赢得市民、交警和医护人员的点赞。对此,桂城综合行政执法办相关负责人表示,执法人员将继续发扬热心助人精神,传播积极向上的正能量,营造良好的城市环境,服务好广大市民。

广东浩宏拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2022年2月28日10时通过知事平台http://www.zzpt123.com举行浩拍1422期网络拍卖会,公开拍卖:
1. 报废固定资产一批; 2. 报废设备一批; 3. 废旧办公设备一批; 4. 对开双面胶印机; 5. 涉案废纸(成品、半成品)一批; 6. 粤EBB523金杯牌小型普通客车; 7. 粤BLB926小型轿车; 8. 重型车辆一批(共18辆,分拆拍卖)。
有意向的竞买人请于2022年2月23日17时前登录我司网站找当期拍卖会,按《拍卖资料》约定将保证金以转账方式(到账为准)划入指定账户并办理竞买登记手续,还请在上述截止时间前登录网拍平台以竞买人名义完成实名认证和申请参拍(逾期恕不办理)。
标的展示时间:2022年2月24日、25日,展示地点:标的所在地。
公司地址:广东省佛山市禅城区华远东路19号(侨都大厦)10层
电话:0757-88352727 邓先生
网址:www.hhp.com 微信:gdhphm